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Frank, Anne und Christofer sind die drei Kinder der Familie Feldmann. Als sie nach ihrem Alter
gefragt werden, antworten sie: "lch bin junger als Frank.", "|ch bin alter als Frank" und "lch bin alter
als Christofer”.

a) Wer ist das jungste und wer ist das alteste Geschwisterkind? Gib die Antworten an und begrunde
diese.

Weiterhin ist uber die Alterszah\en der Kinder bekannt, dass sie alle voneinander versch'\eden sind,
ihre Summe 22 ist und ihr Produkt 360 ist.

b) Schreibe 360 als Produkt moglichst vieler naturlicher zahlen, die groBer als 1 sind. Finde durch
probieren das Alter der drei Kinder und gib die Losungen an.

kommt, bringt sie immer eine schokolade fur die Kinder mit. Die Stucke
der Schoko ' em rechteckigem Gitt . mindestens drei Spalten und
mindestens drei in ho '

Da die Schokoladenfabrik eine Rabatt

peim letzten Mal und sie sind nun in eine

Eigenschaften angeordnet. Die Kinder argern sich je

Stiucke verteilen konnte.

c) Finde durch Probieren zwei rechteckige Gitter wie eben peschrieben. Wie viele stiicke hatte die
schokolade vor beziehungsweise wahrend der Rabattakt'\on?

Hinweis ZU b): Da das Produkt der Alterszah\en durch 5 teilbar ist, ist auch eine A\terszah\ durch 5
teilbar.

Deine Losung kan
nst Du en ' '
attJ\ngeadbe; g§<t bei Deinem Mathelehrer abgeb
monats@lsgm.de schicken. S1OGSrpErHiEan



